

大婚之日遇大雪封路 这对新人“慢火车”上办婚礼



□东方今报·猛犸新闻记者 张雅平

通讯员 张强/文图

2019年2月14日9点30分,由郑州客运段北京三队担当的6907次列车,在长治站台上迎来一对新人,新郎赵一凡和新娘申芸芸,列车长任晓磊和副车长赵鹏得知情况后,赶快布置车厢,为新人提供一个温馨、甜蜜的乘车环境。并组织班组人员一起互动,祝福一对新人

白头到老,和和睦睦,早生贵子。

一对新人为啥选择在慢火车上举办婚礼呢?

原来,2月13日,郑州局集团有限公司管内长治站普降大雪,高速公路结冰封闭。2月14日,是新郎赵一凡和新娘申芸芸的大婚日子,道路被大雪封住,家住高平的新郎迎亲车队到长治接新娘的婚车无法通行,为了不耽误婚礼举行,一对新人临时

改变线路,选择了火车,乘坐6907次慢车完成婚礼。

在司仪和新郎的宾朋建议下,一场特殊的婚礼在小慢车上临时举行,小慢车变身婚车。11点整,新郎赵一凡和新娘申芸芸的婚礼在这列慢车上举行,婚礼盛宴通过列车工作人员和新郎、新娘的微信传到了朋友圈。新郎和新娘也通过抖音视频对亲朋好友说:“郑州局6907次小慢车我爱你!”

“大雪封路人有情,一场大雪让我们的爱在风花雪月中增添了美好回忆。感谢列车长任晓磊和副车长赵鹏精心安排我们这场列车上特殊的婚礼,没有这趟小慢车,我的婚礼恐怕泡汤了,我会记住这个特殊的日子,温暖的旅程,甜蜜的经历。”新郎赵一凡说。

据悉,从1959年到2019年,60年来在河南省新乡市至山西省长治市间的太行山脉中一直运行着一列鲜为人知的时速不足40公里的6905/6/7/8次绿皮“慢火车”。这趟列车从河南省新乡站始发,终点站是山西省长治北站,短短232公里,却要停靠22个站点,全程运行5小时41分,票价21.5元。由于列车沿途站点多是大行山里的各个村,所以村民在14个乘降所先上车后买票,但在山高路险、交通不便的偏远太行山区,它却是当地不可或缺的交通线,甚至是沿途村民出行的唯一交通工具。

过去一年 郑州高居爱情之城榜首

□东方今报·猛犸新闻记者 李莉

昨天是个特殊的日子,郑州成为“全国第一”。2月14日,《2019年本地生活鲜花消费报告》出炉,这份报告显示,过去一年,郑州高居爱情之城榜首,堪称全国最浪漫的城市。

生活越来越浪漫 今年流行给长辈送花

全国最浪漫的城市究竟在哪里?14日,阿里本地生活服务公司发布的《2019年本地生活鲜花消费报告》显示,情人节期间送花最多的前三个城市分别是成都、上海和北京。从订单数量来看,氛围最浓的三个约会场所分别是上海虹桥天地、三亚亚龙湾万豪度假酒店和上海静安香格里拉大酒店。除了鲜花热销外,情人节期间蛋糕、巧克力和车厘子订单也分别同比增长106%、96%和62%。

相比给对象送花,今年情人节给父母长辈送花的订单数翻了一倍,更有好多“操心”的乖孩子替爸爸下单送花给妈妈。一位孝顺女儿给卖家留言:“麻烦先打电话确认我爸是否在家?什么时候送比较合适?说明是他女儿帮他送给妈妈的情人节礼物。”孝顺订单最多的城市前三分别是上海、成都和武汉。

过去一年,郑州爱情氛围最浓

实际上,可以诠释爱情氛围的有很多节日,七夕、520等。那么哪座城市爱情氛围最浓?从近一年饿了么鲜花订单数据来看,郑州、哈尔滨和重庆的情人节、七夕和520三个节日订单量在一年中的占比相对最高,也就是说这三座城市最偏好在恋爱的节日送花。

透过鲜花订单备注,可以看到各座城市动人的爱情故事。在爱情氛围最浓的郑州,一位兵哥哥给爱人下了一束鲜花,备注卡片写下:“热血男儿报国志,壮志豪情戍边疆,终成眷属共偕老,功名成就把家还。亲爱的,从我踏进部队的那天起,我知道自己不能陪你去太多的地方,不能和别人一样,陪在我爱的人的身边,我是一个中国人,当兵我不后悔。”

郑州最浪漫的约会地点是哪里

数据显示,从订单数量来看,郑州约会氛围最浓的场所是郑州国贸360、金成时代广场和全季酒店郑州东站店。而相比去年,今年郑州情人节期间,车厘子、蛋糕和巧克力分别同比增长92%、94%和103%。

今年情人节期间,郑州鲜花预订最贵一单是花了1398元购买了1束99朵鲜花花束和1束包有11朵蓝色妖姬和22朵白色玫瑰的鲜花花束。此外,这份报告还显示,国内消费仍以礼品花为主,但近些年随着消费者愈发追求品位生活,居家、办公场景下的鲜花绿植需求不断增长,以玫瑰花、康乃馨为主的鲜花消费趋势正在改变。

郑州1871对新人昨日领证 小伙为“白头”凌晨冒雪排队

□东方今报·猛犸新闻记者 王姝

2月14日清晨,郑州大雪。还在假期中的徐晓丰,六点就来到二七区民政局婚姻登记处,为“准媳妇”蔡其“占位”,却发现门前早已排起长队:“很多人凌晨就来排队了,有的甚至在附近租了房子。”

为“白头偕老” 情侣冒雪排队领证

八点半,登记处开始工作,蔡其也到达现场。拿到结婚证,两人几乎异口同声地说:“老婆/老公,咱俩合法啦!”

另一对夫妻覃贺斌和胡丹丹告诉记者,情人节下起大雪,有“白头偕老”的好寓意,所以一定要在今天领证。

上午十点,该登记处已为百余对新人办理结婚证,排队等待区依然座无虚席。郑州市二七区民政局婚姻登记处主任桑可介绍,根据往常经验,2月14日当天登记结婚的人数将增加数倍,工作人员提前对电脑、打印机等软硬件进行检修维护,提前半小时开工,并增加了两个办公窗口。“一个是预约窗口,另一个是针对军人等特殊人

群的绿色通道。”桑可说。

现场接受免费婚检 可多休七天婚假

张利丽和范卫臣是一对1992年出生的夫妻,他们八点多到达二七区民政局婚姻登记处,领完证就来到婚检区。范卫臣告诉记者,他们计划生宝宝,所以更应该关注身体健康。

二七区妇幼保健所婚检中心主任刘金敏介绍,婚检主要针对传染病和体格检查。“婚检是免费的,夫妻自愿进行。根据2016年5月27日实施的《河南省人口与计划生育条例》,夫妻

做婚检增加婚假7天,共休28天婚假。”刘金敏建议适婚人群尽量做婚检,不仅有利于本人身体健康,也能够有效降低出生缺陷率,进而提高人口质量。

记者从郑州市民政局获悉,截至当天下午五点半,郑州市共有1871对新人结婚。其中金水区以314对稳居榜首。有趣的是,因金水区带“金”字,受到一部分新人及家长青睐。记者在采访中发现,一对新人为了求“金婚”前往金水区民政局领取结婚证,因户口所在地不符,又临时换到其他区域。

■相关新闻

猪年首个婚姻登记高峰 郑东新区96对新人领证

□东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵 通讯员 齐江华

“往后余生,风雪是你,平淡是你,心底温柔是你,目光所至也是你。”2月14日,郑东新区的情侣们开启了花式秀恩爱,记者在郑东新区民政局婚姻登记处看到,尽管雪后阴冷,门前还是排起了长龙。

上午9点,郑东新区民政局婚姻登记处喜气洋

洋,填表处座无虚席,来登记窗口办证的人川流不息,宣誓大厅刚刚宣誓礼成的一对新人,默契地相互拱手道:“往后余生,请多关照。”迎来一片掌声。

据统计,截至当天下午六点半,郑东新区民政局婚姻登记处共有96对新人办理了结婚登记。

每年“2·14”都是新人“扎堆”、人员“井喷”的一

个婚姻登记高峰,为应对“猪”年第一个婚姻登记高峰,做好情人节婚姻登记工作,郑东新区民政局婚姻登记处提前做好规划和举措,做好便民服务。

据了解,登记处在设施保障上,提前对婚姻登记设备进行检修维护,备足表格、纸张等办公用品,以及结婚证,切实保障为民服务设施到位。所有

人员提前到岗到位,对婚姻登记处门前的积雪进行清扫,以实际行动确保高峰日婚姻登记当事人顺利领证。同时,在大厅门口设置婚姻登记引导牌和宣传咨询台,设立预约登记窗口、军人填表窗口和盲聋哑残疾人、老年人等特殊群体绿色通道,用真情做好情人节婚姻登记工作。